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Тема: Решение задач: «Тела вращения»
Практическое занятие
Цели урока:
Развить пространственное мышление, творческую деятельность
Обобщить и систематизировать знания обучающихся по теме «Тела вращения»
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Решите самостоятельно
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В начале своей работы пишите число

Ответ на почту danya-m89@mail.ru     или  vk   id18510688 
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3azawal

aammap, oGsést xotoporo pases 33, ommcan oxoo mapa. Haiiaure o6sé mapa

Ka BHAHO H3 PHCYHKOE BB, 0CEBOE CeueHAE MITHRAPA C BICARHBIM IAPOM NPEACTABIACT COOH KBaipat ¢
‘BrHcaEHs KpyToM. Pauyc ocHoBams HIHRApa () paBeH paTAycy BIHCamHoro mapa (R), a ero ssicora () passa
AmaMeTpy mapa (YIEOSHHOMY paTHYCY)

Toraa obsext mmmsapa Vy = 1 2h = nR %2R = 2nR >

|2 4n
Iy coorsercrsenio, Vg =~ 1R =———1
21 3 3

Tocae coxpamesx apodin, momymt Vg = 27y /3 =2-33/3 = 22.

Orciona maxomm: R®

Orger: 22
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3azawa 2

Illap srcas  mummap. Tlzomass nosepxsocTs mapa passa 111. Haifzire nitomas noTsof moepxHocTa.
mTEEIpa.

Tlnomazs noTHof HOBEPXHOCTH IHTHIIPA HAXOTAY o Gopyyate Sy = 2arh + 22

AHATOTHTHO NpeABIIVINE] 321376 H3 PHCYHKA AT IIOCKOTO CETEHMA BHIHO, TTO PATHYC OCHOBAHHA HTHEAPA (7)
‘pases paguycy snucasmoro mapa (R), a ero sxicota (%) passa aveTpy mapa (VABOSHHOMY PaTHYCY).

Tlostony Sy = 27R-2R + 27R? = 67R>.

Bemmmmy 7R’ saitaes u3 opyyTst mosepxrocTH mapa Sy = 47R2. Cregosaresio, TR? = Sy /4 = 111/4.
6-111/4=333/2=166,5

Oxomareasio naxommn: Sy

Otzer: 16,5




image7.png
3azaua 3

B tuap, maouazs mopepHocTH oroporo pasna 1005, sncan uuoizp. Half sicory Weueiips, ecai PRy ro
ocnosams pasen .

Zlonomns: MepTEA OCEBOrO CONEMIA PATIHYCOM MApA H PACCTABI GYKEM 314 0Somaveniy
e
8 Trom roscpsnocrs mapa S = 458 = 1007, Orc B =258 =5
S ——— T
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3aza1a §
Koryc srcas s mumasap. BerTHCIuTe 0656 IATHHADS, €CTH 0G5EM KOHYCa paser 5.
3aza1a 6

Iunmsap 1 xoRyC miesor ofmre ocHozasHe 1 saicoTy. BricoTa muTApa pasKa pamycy ocrosars. Iliomazs
GoxoR0fi NoBepxHOCT nETHRAP pasta 312. HaluTe Miomags GoKoRof HOBSPXHOCTH KORYCa.
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map. OcHozamuE, BHICOTa, GOKOBAR HIOBCPXHOCTS, 0OpaZYIONat, passepTsa
syc. OcHORaRHC, BICOTA, GOKOEAA TIOBPXHOCTS, 0GPA3YIOIaA, PITBCPTEA
p 1 chepa, mx cenemmn

\E FE

T1aBHa% 0COBEHHOCTS BCEX YTIOMAHYTSIX Teil - HA-THTHE OCH EPAIICHAA, KOTOPa ABRTACTCA OCBIO CHMMETPHA TeTa. ECTH COBMECTHTS 0CH Bpaments

JBYX PasHEIX TeT, TO TAKKe MOTYIHTCA HEKAT OCECHMMETPHTHAR KOHCTPYKIIMA, ECE CEdeHHA KOTOPOH IIT0CKOCTERO, IPOXOIAMEH Jepes 3Ty ok,
GYAYT OMHAKOBEMH. DTO TIOIEOTAET GHICTPO H JIETKO IEPEXOIHTE OT 3aH TIO CTEPEOMETPHH K PACCMOTPEHHIO ILIOCKOTO CESHHA.
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lap anucan o wwrundp Huunop snucar o wap.
Hurunop onucan oxoz0 wapa  1ilap onucan oxo10 winopa

Hununop smucan s konye Konye amucan « wurundp.
Kouye omucan oxo0 wwundpa Huundp onucan oxao kouyes

Konye omucan o wap IHTap amucan o konye.
1Hup onucan oxoro xonyea Konye onucan oxo10 wapa
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O6ren mmmmapa ¥V =ar 2k;

mT0mas GoRoRoH NoBepXHOCTH LHIHEAPA S

IT0mas NoTHO HoBepXHOCTH mATMRApA S, = 2arh + 2ar
e 7 - pamayc ocosasma maApa, ki - ero BEICOTa

1
OBsex xouyca V' 3 a2

‘mT0mas GoroRof nosepxsocTH xoryca S5 = mrl;
mT0mazs noTHOf HoBepxHoCTA KoHyCa S, = r(r + 1),
e 7 - pazEye ocHosamuA KoRyca, I - ATHHA 0GpayIomIeh.

O6en mapa V- gnR’;

‘TuTomas cepst (nosepxHocTH mapa) § = 4xR%,
rae R - pazuyc mapa (cdepsr)




